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Approbation du compte-rendu du conseil municipal du lundi 
25 mai. 
 
Compte-rendu approuvé à l’unanimité. 

 

Validation de la composition des différentes commissions 
municipales 
 
Commission bâtiments : 

 
Responsable : BLANC Cédric 
Membres : FARJOT Alain, GUINET Gaëlle, GIROUD Bertrand, VANEL Thierry, 
VERNY Romain 
Représentants extérieurs : NAYRAND Henri, MAZALLON Jean Marc. 
 
Commission urbanisme : 
 
Responsable : CHIRAT Florent 
Membres : BLANC Cédric, FARJOT Alain, GIROUD Bertrand, GUINET Gaëlle, 
GOUTTE Cyrille, GOUTTE Freddy 
Représentant extérieur : MAZALLON Jean Marc 
 
Commission voirie : 
 
Responsable : GOUTTE Cyrille 
Membres : DELORME Baptiste, GIROUD Bertrand, GOUTTE Freddy 

Représentants extérieurs : PEYLABOUD Bernard, MAZALLON Jean Marc, 
DESSAINTJEAN Fabrice 
 
Commission scolaire / petite enfance :  
 
Responsables : BOUVY Aurélie, GUIRAL Valérie 
Membres : CARRET Sylvie, VANEL Thierry. 
Représentants extérieurs : LECLERC Jérôme, MAURIN Anne Sophie 
Florent CHIRAT rappelle que les adjoints sont élus selon les mêmes modalités 
que le maire. 
 
Commission associations / vie du village :  
 
Responsable : GIROUD Bertrand 
Membres : VERNY Romain, FARJOT Alain, GUIRAL Valérie, BLANC Cédric 
 
 
 

 

Commission actions sociales :  
 
La possibilité est désormais offerte aux communes de moins de 1000 habitants de gérer le CCAS non plus par un conseil 
d’administration paritaire, mais plutôt comme une commission que l’on peut ouvrir plus largement. 

Le conseil municipal s’est prononcé pour cette option, ce qui permet d’accepter les bonnes volontés. 
Responsable : PEYLABOUD Solange 
Membres : VANEL Thierry, CARRET Sylvie, GOUTTE Cyrille, CHIRAT Florent 
Représentants extérieurs : GIROUD Brigitte, FARJOT Sandrine, DELAIRE Isabelle, CHIRAT Marthe, CHIRAT Alain  

 
Commission finances : 

 
Responsable : CHAMFRAY Marie-Charlotte 
Membres : CHIRAT Florent, BLANC Cédric, GOUTTE Cyrille, CARRET Sylvie, GIROUD Bertrand, FARJOT Alain 

Compte-rendu du Conseil 
Municipal  

16 Juin 2020 
Début à 20h 

 

Présents : Cédric BLANC, Florent 

CHIRAT, Bertrand GIROUD, Cyrille 

GOUTTE, Sylvie CARRET, Alain 

FARJOT, Marie-Charlotte CHAMFRAY, 

Thierry VANEL, Baptiste DELORME, 

Gaëlle GUINET, Aurélie BOUVY, 

Freddy GOUTTE, Solange PEYLABOUD, 

Valérie GUIRAL, Romain VERNY 

 

Absents excusés (0) 

Secrétaire de séance : Aurélie BOUVY 

 

Pour recevoir la version mail : 

cominfo@saintjuliensurbibost.fr 

 

Site internet du village 

www.saintjuliensurbibost.fr 

 

Page Facebook 

facebook.com/saintjuliensurbibost 
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Votre rendez-vous avec l’actualité du village N°42 
Juillet 2020 

Compte-rendu du conseil municipal du Mardi 16 Juin 2020 à 20h à la salle polyvalente de St Julien sur Bibost 
ainsi que du conseil municipal du Vendredi 10 Juillet à 20h à la mairie de Saint Julien sur Bibost. 

mailto:cominfo@saintjuliensurbibost.fr
http://www.saintjuliensurbibost.fr/
https://www.facebook.com/saintjuliensurbibost/
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Commission communication : 

 
Responsables : VERNY Romain, GUINET Gaëlle 
Membres : DEORME Baptiste 
Représentants extérieurs : FARJOT Laurine, PROTHIERE Marjolaine, MAURIN Thomas, Philippe VERNY (support web). 

 
Commission fleurissement : 

 
Responsable : DELORME Baptiste 
Membres : GOUTTE Cyrille, CARRET Sylvie, GIROUD Bertrand, PEYLABOUD Solange 
Représentants extérieurs : JAILLET Philippe, DESSAINTJEAN Bernard, COQUET Monique, COQUET Bernard, PEREZ 
Mireille, CHIRAT Marthe, GOUTTE Elizabeth 
 
La composition de toutes ces commissions est ainsi validée par le conseil municipal. 

 
Autres désignations 

 
Elues en charge du fonctionnement de la bibliothèque municipale : 

 
BOUVY Aurélie, CARRET Sylvie 

 
Elus en charge du conseil d’enfants : 

 
Responsable : BOUVY Aurélie 
Membres : GUIRAL Valérie, PEYLABOUD Solange, BLANC Cédric 
 
Elus en charge des relations et de la mutualisation avec les communes voisines : 
 
BLANC Cédric, GOUTTE Cyrille 
 

Désignation des représentants auprès des syndicats intercommunaux 
 
Florent CHIRAT propose ensuite de nommer les représentants de la commune auprès des syndicats intercommunaux. 
 
Syndicat intercommunal des eaux des Monts du Lyonnais (SIEMLY), syndicat en charge de la fourniture de l’eau potable 
et de la gestion des réseaux. 
 
Délégués titulaires : VANEL Thierry et CARRET Sylvie 
Délégué suppléant : DELORME Baptiste 
 
 
SYDER, syndicat chargé de la gestion de la fourniture d’énergie et de l’éclairage public. 
 
Délégué titulaire : BLANC Cédric 
Délégué suppléant : FARJOT Alain 
 
CNAS (Comité national d’action sociale) à l’attention des agents des collectivités 
 
2 délégués nommés : 
Représentant des élus :  VANEL Thierry 
Représentant des agents : LORNAGE Gaëlle 
 

Délégations au maire 
 
Florent CHIRAT propose ensuite aux conseillers municipaux une liste de délégations possibles au maire afin de faciliter la 
gestion au quotidien de la commune sur des décisions qui n’engagent pas le conseil municipal. Cette liste de délégations 
est reconduite à l’identique par rapport au mandat précédent. 
Le conseil approuve ces délégations à l’unanimité. 
 

Point sur les commissions  
 
Il est ensuite donné la parole à chaque responsable de commission afin de faire un point sur la mise en place et sur les 
sujets discutés depuis le dernier CM. 

 

Commission scolaire 
 
Aurélie BOUVY précise la répartition des missions au sein de cette commission : Valérie GUIRAL sera l’interlocutrice de la 
MJC pour la partie périscolaire / centre de loisirs. Sylvie CARRET fera le lien avec l’école, les enseignants et les services 
de l’état pour la rédaction du PEDT. Thierry VANEL sera en charge de la petite enfance : micro-crèche et commission 
CCPA. Aurélie BOUVY s’occupera de la gestion du personnel communal et fera également le lien avec l’APE. 
Aurélie BOUVY, Valérie GUIRAL et Sylvie CARRET participeront au conseil d’école. 
 

Commission voirie 

 
Cyrille GOUTTE présente l’état des travaux d’entretien sur les voies communautaires et communales (passage de 
l’épareuse sur les accotements, bouchage des « nids de poules » et gravillonnage.) 
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Commission bâtiment 
 
Cédric BLANC présente l’avancement des travaux sur les projets en cours :  
Concernant la réfection du toit de l’église, les travaux ont débuté cette semaine (entreprise Desfarges). La rénovation 
du mur de soutènement côté place des sources doit débuter durant l’été (entreprise Néobat). 
Concernant L’agrandissement du local des boules, les travaux avancent, pour rappel, ceux-ci sont réalisés par les 
bénévoles de l’association et les matériaux financés par la commune. 
 

Commission finances 

 
Marie- Charlotte CHAMFRAY précise qu’elle s’approprie les différents tableaux permettant le suivi et le pilotage des 
finances communales. La réflexion autour d’un accompagnement ponctuel pour la mise en route par un cabinet 
comptable est en cours. 
 

Commission communication  

 
Gaëlle GUINET s’occupera de la mise à jour du panneau pocket et Romain VERNY, du site internet de la mairie (lien 
assuré par Philippe VERNY que l’on remercie). Ils se sont présentés auprès des associations afin de définir les moyens 
et les échéances de publication des informations. 
 

Commission associations 

 
Réflexion autour du maintien de la vogue étant donné le contexte. Contact avec les « ptits gônes » afin de rédiger un 
protocole d’organisation à transmettre à la préfecture pour autorisation. 
 

Commission fleurissement 
 
Les membres de la commission et les agents ont assuré la plantation des massifs le 16 mai, leur entretien est à 
planifier pour la période estivale. 
 

La bibliothèque  
 
réouverture au public depuis le samedi 6 juin, après 3 semaines d’ouverture partielle (récupération des documents 
seulement). 
 

Questions diverses 

 
 

- Marie-Charlotte CHAMFRAY se propose de faire un inventaire du nombre de masques restants. En fonction du 

résultat, il sera décidé par la suite si nous les mettons à disposition en mairie ou si nous les gardons en cas 

de deuxième vague de pandémie. 

- Alain FARJOT souligne un problème de nommage des chemins sur google map : inversion d’adresses : Florent 

CHIRAT précise que les adresses sont saisies par la commune sur un guichet numérique et que nous avons 

ensuite peu de moyens d’intervenir sur ce qui se passe après. 

 
La séance est levée à 22h 
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Compte-rendu du Conseil 
Municipal  

16 Juin 2020 
Début à 20h 

 

Présents : Cédric BLANC, Florent 

CHIRAT, Bertrand GIROUD, Cyrille 

GOUTTE, Sylvie CARRET, Alain 

FARJOT, Marie-Charlotte CHAMFRAY, 

Thierry VANEL, Gaëlle GUINET, 

Aurélie BOUVY, Freddy GOUTTE, 

Solange PEYLABOUD, Romain VERNY 

 

Absents excusés : Valérie GUIRAL, 

Baptiste DELORME 

 

Secrétaire de séance : Gaëlle GUINET 

 

Pour recevoir la version mail : 

cominfo@saintjuliensurbibost.fr 

 

Site internet du village 

www.saintjuliensurbibost.fr 

 

Page Facebook 

facebook.com/saintjuliensurbibost 

 

Approbation du compte-rendu du dernier conseil municipal du 

16 Juin 2020 
 
Compte-rendu approuvé à l’unanimité. 

 

Point sur les agents administratifs 
 
Florent Chirat précise que la continuité du service administratif a été difficile à 
assurer depuis quelques mois, en effet, les 2 secrétaires ont été en arrêt de 
travail successivement, dont une période en commun. A ce jour, un agent a 
repris ses fonctions, mais l’autre agent reste en arrêt pour une durée à 
préciser. 
Des remplacements ponctuels ont été assurés par du personnel du centre de 
gestion (mission de prestation de services) et de la communauté de 
communes. 

Nous avons également embauché en CDD pour remplacement d’agent 
titulaire, Sarah Lopez, 2 jours / semaine jusqu’ fin Octobre. 
Ces absences et remplacements ont entraîné la fermeture de l’accueil au 
public sur certains jours de semaine ainsi que des samedis. Nous nous 
excusons pour ces perturbations au niveau du service. Certains samedis 
seront fermés de nouveau sur la période estivale. 
 
 

Désignation des grands électeurs au vu des élections 
sénatoriales du 27/09/2020 
 
La préfecture nous a demandé de désigner ces grands électeurs pour les 
élections sénatoriales lors d’une séance du CM le 10 juillet, raison pour 
laquelle nous avons avancé la date du CM initialement prévu le 21 juillet à 
cette date afin d’éviter de réunir 2 fois le CM en 10 jours. 
 
Florent Chirat présente les modalités de l’élection : 
-Désignation de 3 délégués titulaires et 3 suppléants. 
-Vote à bulletins secrets 
-Appel à candidature 
 
Marie Charlotte Chamfray est désignée secrétaire de séance. 
 
Thierry Vanel, Solange Peylaboud et Romain Verny sont désignés assesseurs 
3 élus se portent candidats pour être titulaires : Sylvie Carret, Thierry Vanel 
et Florent Chirat  
 
Ces candidats sont élus à l’unanimité 

 
3 élus se portent ensuite candidats pour être suppléants : Cyrille Goutte, 
Bertrand Giroud et Aurélie Bouvy  
 
Ces candidats sont également élus à l’unanimité et classés au rang de 
suppléants en fonction de leur ancienneté : Goutte Cyrille, BOUVY Aurélie puis 
Giroud Bertrand  
 
Les résultats sont transmis à la préfecture à l’issue de la séance. 

Commission communale des impôts directs 

 
Florent Chirat précise que les services fiscaux réclament finalement 24 noms parmi lesquels ils désigneront 6 titulaires et 
6 suppléants. Nous avons contacté des personnes afin de constituer cette liste (plusieurs refus) qui doit être transmise 
aux services fiscaux accompagnée de la délibération du CM avant fin juillet. 
 

Désignation des référents communaux à l’office du tourisme 
 

Florent Chirat informe le CM que la commune doit désigner 2 représentants à l’OT du Pays de l’Arbresle (1 élu et un 
représentant des prestataires). Ceux-ci auront pour missions de faire le lien entre l’OT et les prestataires touristiques de la 
commune (hébergeurs, sites patrimoine). 
 
Marie Charlotte Chamfray et Marie France Dessaintjean sont désignées par le CM 
 
 
 
 

mailto:cominfo@saintjuliensurbibost.fr
http://www.saintjuliensurbibost.fr/
https://www.facebook.com/saintjuliensurbibost/
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Commission scolaire 

 
Aurélie Bouvy précise que lors du dernier conseil d’école, la directrice a fait part de quelques demandes en vue de la 
rentrée.  
Une rencontre a eu lieu avec les agents (Lise et Sawsun) en vue de définir l’organisation du travail pour la rentrée. 
L’effectif scolaire va augmenter légèrement à la prochaine rentrée avec l’arrivée de nouvelles familles sur la commune.  
Un rendez-vous est prévu prochainement avec la MJC afin de faire le bilan du fonctionnement périscolaire et centre de 
loisirs pour l’année scolaire 2019/2020. Il sera question également de redéfinir la participation de la commune pour 
l’année scolaire à venir en fonction des budgets prévisionnels proposés par la MJC. 
 

Commission bâtiments 

 
Cédric Blanc informe le conseil que les travaux du local des boules avancent normalement. 
Concernant l’église, la réfection de la toiture sera terminée avant le 14 juillet.  
Dans le cadre du projet global de rénovation, la paroisse Notre dame de la Brévenne nous accorde une subvention de 
3000€ de subvention et projette de prendre en charge le remplacement de la sonorisation dans le cadre d’un 
programme qu’ils ont au niveau de l’ensemble des églises du secteur.  
Les travaux au niveau du mur de soutènement laissent apparaître qu’il est plus endommagé que ce que nous avions 
estimé. En complément de la reprise des joints, le maçon nous propose de consolider la structure du mur par injection 
de matériaux. Ceci engendre une plus-value de 4500€ HT. Le CM décide de valider cette plus-value afin de pérenniser 
la structure du temps que les travaux sont en cours. 
 

Commission voirie  

 
Cyrille Goutte explique que le RV avec la CCPA pour l’estimation du programme des voies communautaires est 
repoussé à septembre  
L’entreprise Vernay doit passer le broyeur sur les voies communales dans le courant de la semaine prochaine. 
La réflexion est lancée sur l’entretien des chemins ruraux. Il est demandé à la commission de travailler sur le sujet 
afin de proposer un programme d’entretien sur le mandat. 
 

Commission finances 

 
Marie Charlotte Chamfray débute sa formation fin août avec le cabinet qui doit nous accompagner pour le pilotage des 
finances sur l’année en cours. Une intervention est prévue au CM afin de sensibiliser les nouveaux élus sur le 
fonctionnement des finances d’une collectivité. 
 

Commission communication 

 
Une 1ère réunion de commission s’est tenue mercredi. Il a été question notamment du maintien du forum des 
associations début septembre organisé conjointement avec Bibost. Le mem’asso qui recense les associations et les 
contacts de nos 2 communes doit être mis à jour. 
 

Commission associations 

 
Organisation de la vogue : un dossier a été déposé en préfecture par l’association des « ptits gones ». Il repose sur un 
format réduit à 2 jours tenant compte du contexte actuel. La mairie fera une demande en complément pour le feu 
d’artifice du samedi soir. Dès le retour de la préfecture, nous serons en mesure de savoir ce qui peut être organisé. 
Club de foot : Le club ayant fusionné avec le club de Montrottier, se pose la question de l’utilisation du local puisque 
l’équipe va évoluer une grande partie de la saison sur le terrain de Montrottier. Le sujet a été abordé lors d’un RV avec 
le bureau de l’association. Plusieurs idées sont proposées, la commission associations doit travailler ce sujet et 
présenter un projet pour le conseil de septembre. 

 
Commission Action sociale 
 
Solange Peylaboud présente un CR de la réunion ADMR, il est prévu qu’elle fasse une formation en septembre afin de 
pouvoir réaliser la prise en charge des bénéficiaires sur la commune. 

 
La bibliothèque  
 

Un devis pour le changement de la porte d’issue de secours réclamé par les membres de la bibliothèque nous est 
parvenu. La version la moins chère qui consiste à changer le sens de la porte devrait être retenue, il faudra par contre 
trouver une solution en extérieur pour positionner la boite de dépôt des livres. 
 

Questions diverses 
 

- Le 1er conseil électif de la communauté de communes a eu lieu le 09 juillet, Pierre Jean Zannettacci a été 

réélu Président. Florent Chirat vice-président avec la délégation agriculture et tourisme. Les commissions 

thématiques seront validées en septembre avec possibilité de participer pour les élus communaux. 

- Suite à la vérification des poteaux d’incendie le 22/06/20 par SUEZ Environnement, prestataire 

délégué par notre syndicat des eaux, plusieurs personnes ont signalé des dégâts sur leurs 

installations domestiques. Notamment sur le secteur des Gouttes et des Farges.. Le numéro a 

contacté si vous avez été impacté se trouve sur le flyer SUEZ dans la page suivante. 

 
La séance est levée à 22h 
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La Tonnelle  
 
Suite aux directives du début du mois de Juin, le bar est de nouveau ouvert, seulement sur la terrasse sous la nouvelle 
Tonnelle. L’épicerie reste aménagée jusqu’au vacances. 
Rappel des horaires d’ouverture : 
Le mardi : 08h30-12h30 
Le mercredi et Jeudi : 08h30-12h30 / 16h30-18h30 
Vendredi : 08h30-12h30 / 16h30-20h 
Samedi : 08h30-12h30 
Le dimanche : 08h30-12h 
 

Bibliothèque 
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Réouverture Mairie 
 
Pendant la période estivale, la mairie sera ouverte de 9h à 12h : 

- Jeudi 30 Juillet 

- Vendredi 31 Juillet 

- Jeudi 6 Aout 

- Vendredi 7 Aout 

Les horaires habituels reprendront le Mardi 18 Aout. 
Cependant, la mairie sera exceptionnellement fermée le samedi 26 Juillet et le Samedi 29 Aout. 

Déclaration annuelle de ruches : Du 1er septembre au 31 décembre 
Déclaration annuelle de ruches : Du 1er septembre au 31 décembre 
La déclaration de ruches est une obligation annuelle pour tout détenteur de colonies d’abeilles, dès la première ruche 
détenue.  
 
Elle participe à :  

- La gestion sanitaire des colonies d’abeilles 

- La connaissance de l’évolution du cheptel apicole 

- La mobilisation d’aides européennes pour la filière apicole française 

Elle doit être réalisée chaque année, entre le 1er septembre et le 31 décembre. Toutes les colonies sont à déclarer, 
qu’elles soient en ruches, en ruchettes ou ruchettes de fécondation. 
Une procédure simplifiée de déclaration en ligne a été mise en place sur le site : 
http://mesdemarches.agriculture.gouv.fr/  
En cas de besoin, contactez le service d’assistance aux déclarants : 
-Mail : assistance.declaration.ruches@agriculture.gouv.fr 
-Téléphone : 01 49 55 82 22 
A NOTER : pour les nouveaux apiculteurs ou les apiculteurs souhaitant obtenir un récépissé de déclaration actualisé, il 
est possible de réaliser une déclaration hors période obligatoire (entre le 1er janvier et le 31 Août. Cette démarche ne 
dispense cependant pas de la déclaration annuelle de ruches (à réaliser obligatoirement entre le 1er septembre et le 
31 décembre) 

Les Ptits Gones 
 
Attention, ceci reste soumis à validation par la préfecture. 
 
Cette année les Ptits Gones organisent une nouvelle fois la vogue ! 
Le programme a été revu à la baisse suite à l'épidémie de Covid 19. 
 
Nous vous attendons le week-end du 22 au 23 août. 
Au programme : 
 
Samedi 22 Août : 
- à partir de 21h : Bal gratuit 
 
Dimanche 23 Août : 
- de 13h à 16h : Repas (sur place ou à emporter) 
- de 16h à 18h : Concert de musique 
- de 18h à 21h : Blind Test musical 
- de 21h à 24h : Diffusion de la finale de Ligue des Champions 
 

APE 
 
Attention, ceci reste soumis à validation par la préfecture. 
 
Concours de Pétanque de l’APE 
 
L’Association des Parents d’Elèves de St Julien sur Bibost maintient le concours de pétanque de la vogue, sous réserve 
de l’accord définitif de la préfecture.  
Il aura lieu le samedi 22 août au boulodrome. Les inscriptions seront à 13h et le début des parties à 13h30. Le 
barbecue sera cependant annulé et remplacé par un snack à emporter. 
Toutes les mesures de sécurité seront mises en place. Nous compterons également sur chaque participant pour 
respecter les gestes barrières.  
Nous vous attendons nombreux ! 
Pour tout renseignements complémentaires : apestjb@gmail.com 
 

La Chasse 
 
Comme chaque année, et sauf contrordre lié au Covid 19, la Chasse organise son Ball-Trap le premier weekend de 
Septembre. Ce dernier se déroulera le 5/6 Septembre.  

mailto:apestjb@gmail.com

